1, Malagara doan hegazkin bat 20:05ean atera da Bartzelonetik. Bidaia ordubete eta 30 minutuko
iraupena baldin badu, zer ordutan iritsiko da hegazkina Malagara?

helduko da Malagara

2. Txorrota batek 1h 23m 20s behar izan ditu ur-biltegi bat 10000 litro urekin betetzeko.Segunduko
zenbat litro botatzen ditu txorrotak?

litro segundoko botatzen ditu txorrotak

3.Bi bideo-zintaren iraupenak batuta, 7200 segundo egiten dituzte. Batak besteak baino 120
segundo gehiago irauten baldin badu, zenbat minutu irauten du horietako bakoitzak?

segundo irauten du luzeenak segundo irauten du laburrenak

4. Film batek 1h 50m 45s irauten du. Honezkero filmaren 4800 segundo proiektatu baldin badira,
zenbat denbora gelditzen da amaitzeko?

segundo gelditzen dira amaitzeko.

5. Tren batek lau ordu eta berrogeita bost minutu behar ditu Zaragozatik Valentziara joateko.
Urtarrilaren 30ean 23:15ean atera baldin bada Zaragozatik, zer eguna eta ordutan iritsiko da
Valentziara?

ren an - helduko da

6. Espainian Grezian baino ordu bat gutxiago da. Madrileko hegazkin bat Madriletik 17:15¢an atera
da. Hegaldiak 4h 35m irauten baldin bada, zer ordutan helduko da Atenasecra hegazkina?. Idatzi zer
ordu izango den Atenasen eta zein Madrilen

Atenasen . izango da

Madrilen : izango da



